S oZar;Ibe(rDeicg S _ Recherloperationen GrundlagenE 3
ggggggggggg%é%éééééggég%gggéé‘ Name | Datum
Der Einer, der Zehner, der Hunderter, der Tausender, der Zehntausender und der Hunderttausender gehen nicht tber 40
10_29 7 [294] addieren - Merkzahl, Cent oder Euro, sechsstellig, bis 40
Zusammenzahlen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €
6/9(2/3/9|8E€ 9/9(9|5/8|3|ct 410(24|3|7|ct
+/5/2|7/0|9|5€ +/6/1/8|8|5|2]|ct +19/1/0/9|0|3|ct
+|7|3|7|3|7]|9€ +5|/9/1|7 4|7t +/6|/5/6[{0/5|0]|ct
+1112(9(1/94€ +6|5/5(9 44|t +11|4]7{1/6|9]|ct
+5/4]4|3 /1|5 +/6|/0/6[13|3]|ct +11|5]7(1/8|3]|ct
+ F Merkzahl + F Merkzahl + F
3/3|6|4|1|4€ 5/5(/5|5|3|8 2/0/0|7|8|5€
+(1|5(9|2|5|6€ +(4(12(7]/9/9|6€ +(6(3(4|1/4|3€
+/7/1/6/0|3|8€ +16/4|/2/8|6|3€ +/9/1/3/6|3|8€
+/5/0|0|7|7]|9€ +/3/4|6/6|8|5€ +11/8|8|7 44
+/7/4|/3/6|6|8€ +14/5/1|/5|5|5€ +13/5/9/8|3|6€
+ F Merkzahl + F Merkzahl + F
A
&
Zahle die gedruckte Ziffer: 6= | Rechne\nNet
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S oZar;Ibe(rDeicg S _ Recherloperationen GrundlagenE 3 2023-10-22
ggggggggggg%é%éégééggég%gggéé‘ Lésung
Der Einer, der Zehner, der Hunderter, der Tausender, der Zehntausender und der Hunderttausender gehen nicht Gber 40
10_29 7 [294] addieren - Merkzahl, Cent oder Euro, sechsstellig, bis 40
Zusammenzahlen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €
6/9/2/3|9|8€ 9/9(9|5/8|3|ct 410(24|3|7|ct
+/5/2|7/0|9|5€ +/6/1/8|8|5|2]|ct +19/1/0/9|0|3|ct
+|7|3|7|3|7]|9€ +5|/9/1|7 4|7t +/6/5/6/0|5|0]|ct
+11(2|9/1|9/4€ +16[/5|/5/9|4|4|ct +11(4|7/1/6|9]|ct
+/5/4/4/3|1|5€ +/6/0/6/1|3|3|ct +11/5|7/1|8|3]|ct
+ | 2(3[1|3]3 Merkzahl + | 2(3[3[2]1 Merkzahl + |1 ]2|1[2]2
263038E€ 3472255& 227374ECt
3/3|6|4|1|4€ 5/5(/5|5|3|8 2/0/0|7|8|5€
+(1|5(9|2|5|6€ +(4(12(7]/9/9|6€ +(6(3(4|1/4|3€
+/7/1/6/0|3|8€ +16/4|/2/8|6|3€ +/9/1/3/6|3|8€
+/5/0|0|7|7]|9€ +/3/4|6/6|8|5€ +11/8|8|7 44
+/7/4|/3/6|6|8€ +14/5/1|/5|5|5€ +13/5/9/8|3|6€
+ | 1(2[2]|2]3 Merkzahl + |22 [3[3]2 Merkzahl + |12 [3|]2]2
245615E€ 242463F€ 229714%%:
A\
&
Zahle die gedruckte Ziffer: 6 = Rechne\nNet
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